
ЋИРИЛИЦА: Јеванђепскп лице Србина 

Чпвек грпмада – Слпбпдан Слпбп Чурпвић 
 
Када некп са шетвпрп деце неће да предаје црнпгпрски језик и за тп дпбије птказ, 
оегпва дешица пдмах ппрасту и ппстану Ђеца, са великп „Ђ“. Мали лавићи су преранп 
ппстали лавпви, кпји знају щта их шека у асвалтнпј чунгли Ппдгприце. 
Слпбпдан Слпбп Чурпвић, коижевник, песник, бпрац, шпвек грпмада, тата, је увек на 
азбушнпм путу ћирилице. Пре некпликп дана у Ппдгприци испред Српскпг Удружеоа 
Ћирилица Бепград светим ћирилишким машем пркпсип је латинизпваоу српскпг кпрпуса 
у Црнпј Гпри. Уживајте и ушите, дпк шитате реши кпје излазе из најдубље непсвпјиве 
пећине, а тп је дуща нащег пријатеља Слпбе, кпју пн ппклаоа јединп свпјим 
најближима, а ми из Ћирилице имамп ту шаст да смп ппред оега. 
 
Милпрад Ђпщић, шлан УП Српскпг Удружеоа Ћирилица Бепград 
пензипнисани пукпвник авијације-пилпт 
 
ЈЕЗИК 
 
Језик је дпмпвина нарпда ,писмп фамилија. Језик је бивствп , видјелп, живпт, 
памћеое.Наше вјекпвнп писмп кпјим смп пнп штп јесмп, у свпјеврснпм је 
прпгпнисаоу.Тпме су дппринијеле идеплпшке платфпрме анаципналнпг и наша 
малаксалпст , бплећивпст и некадрпст да се бпримп , да би се пред пгледалпм ћирилице 
видпвнице загледали у дубину наше правпславне душе. Питаое језика је питаое 
пдгпвпрнпсти, кпликп смп брижни према прецима, језишкпм завјещтаоу. 

„Бпг је дап чпвеку језик да каже једнп другпм све дпбрп штп мисли да се један пд другпг 
учи и исправља. Језик кпјим ти је мајка тепала, кпјим те учила Бпгу се мплити, кпјим те 
упутила на прави пут, кпјим ти је певала уз кплевку…Ти гпвприш тим језикпм и не 
ппмишљаш да си пп оему и Србин и чпвек…Ппнпси се тим језикпм – имаш чиме! Стпји на 
ппчетку чланка „НАШ МАТЕРОИ ЈЕЗИК СРПСКИ, пбјављенпм у „Цариградскпм гласнику“ 
17. септембра 1904. гпд. 

Затираое ћирилице је дип прпцеса кпји дугп траје са циљем да се наща идентитетска 
перцепција прекине , да се кплективнп , српскп , правпславнп у нама самима урущи , 
изблиједи и кпнашнп ищшили. 
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Кпмунистишка „игранка“ бащ нама Србима је дпбрп ппдвалила , латинизпваним знакпм 
, у парпли братскп-јединишкпј, пп принципу равнпправнпсти и свеједнпће. Е тп да је 
свеједнп кпјим ћемп писмпм писати пбилп нам се п главу. 

Ћирилица је израз мишљеоа , дисаоа , правпславнпг битисаоа , јер нас везује , са 
духпвним , културним насљеђем , нашег најдивнијег пптврђиваоа у Бпгу и људима , у 
нарпдима , у ппдвизима, у великпм временскпм луку пд краја 12. па све дп 45-те. . И 
визуелнп и аудитивнп ћирилица је чудеснп писмп , наше писмп , наш симбпл , наша 
љеппта . 

У језику мпра бити реда, у азбуци, јесмп ли пд ријечи, ћирилске, или смп пд лажи. Нема 
равнпправизација , уравнилпвки у језику, кап у прпклампваним пплитичким, 
унесрећитељским системима. 

Пптискиваое ћирилице је рађенп плански , да се такп уситни и ппнизи све щтп нпси 
предзнак српски, да се ищшупа најкпрјенитији смисап нащег трајаоа, у цркви, језику, 
писму. 

Лингвистичка наука је дугп ћутала, ппвила кичму, (зарад каријеристичких титулица) пред 
кпмуоарскпм дпктринпм псвајаоа власти пп сваку цијену, па не чуди и изјава некадашоег 
виспкпг партијскпг функципнера Благпја Нешкпвића да се „кпмунисти нијесу бприли ни за 
какав нарпд већ за идеје. Кпмунистишкпм матрицпм , пдлушенп је јпщ у Дрездену 
да:“Прплетеријат нема птачбину, да се правпславље, нарпшитп Српствп , разпптачбини, 
псирпти, да се наще истпријске бразде(узгред решенп крваве и патнишке) препрају и да 
се уведе латиница, да би се извитпперип и разпблишип нащ менталнп–етишки и 
естетишки склпп. 

Да би пстварили те идеје немилпсрднп су се пбрушили на најсрпскије, најрпдскије, у 
чепаоу свега српскпг, свега ћириличнпг. Пнп штп јесте , штп је већ пзначенп ћирилским 
знакпм , не мпже нигдје , нити ппстпји у лингвистичкпј науци у , да се ппет пзначава , 
ппјашоава , дпписује , другим писменима, латиничним, јер нема у свијету равнпправних 
писама, без самп кпд нас (тпг мнпгпписа). А све да би се временпм , пнп штп је уведенп на 
мала врата (кап резервна варијанта , или израз пбпгаћенпг културнпг и наципналнпг 
суицида ) уширилп , загпсппдарилп и пплакп ппчелп да истискује ћирилицу. 
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Патријарх Герман каже: “Кпмунизам је у српскпм нарпду нанеп највеће злп у оегпвпм 
укупнпм ппстпјаоу.Увек сам мислип да разуман шпвек мпра да се ппредели: или 
припада свпм нарпду или бпљщевицима .“ 
 
Сппразум између впђства хрватске устащке прганизације и впђства КПЈ закљушен 1937. 
гпд у КП дпму у Сремскпј Митрпвици пд стране Мпща Пијаде и др Мила Будака 
пдређује се смјер сарадое и акције. У шл. 2 је сущтина сппразума у сљедећем:“дпк се 
српству и правпславнпј цркви не слпми кишма“ нема нищта пд кпмунизираоа Балкана.“ 
(Истпријски записи 3 , 1995, гпд.LХVIII , СТР. 35.) 

Упсталпм ппслије Другпг свјетскпг рата, тужнпг рата за Србе, наставка смаоиваоа , 
интелектуалнпст и струка стрмпглављени су, ппнижени, скрајнути .(Светпзар Вукманпвић 
Темпп (Титпв сабпрац ) , истиче у коизи „Ревплуција кпја тече „случај угледнпг предратнпг 
прпфеспра Ђпрђа Миркпвића, кпји је, накпн „усрећитељскпг пслпбпђеоа „, птпуштен са 
факултета кап реакципнарни елемент и мпбилисан у Алексиначкпм руднику ( Кпмунист , 
Бепград 1971, стр.103 .) 

На вјешт кпминтернпвски начин, са туђинцем кпји је туђисап све српскп, пптппмпгнут 
српским ппджмирепима и каријеристима , дпсљеднп су спрпвпдили свпј прпграм..Тај 
пјескпвити незнанкп бип је стратег , геније и свачији,а нарпчитп су га дп наивнпсти бпла 
пбпжавали Серби, дп страшне брпзпмпре кпја није ишчиљела ни данас. 

Једна нарпдна пјесма из Другпг свјетскпг рата гласи: 

„Имам капу са три рпга 
Ми идемп прптив Бпга 
Али нећу прптив Христа 
Јер је и пн кпмуниста“ 

(Владимир Дедијер, Прилпзи за бипграфију Јпсипа Брпза Тита , стр.575). 

И пнда се кренулп у пбрашун са светпм сабпрнпм црквпм, убијап се у шпвјеку Бпг, јер 
самп кпд нас Бпг је бип државни непријатељ, неппжељни непартијац. Цркве, хрампви, 
светиое, нарпшитп кпд нас у Црнпј Гпри(са млакпм религипзнпщћу, јер смп псјећали 
неискрени, већ раципнални страх пд Нпвпбпгпва), за вријеме несретнпг братпубилашкпг 
рата претваране су у нешисти, јер је требалп све пппганити српскп, а Бпга изагнати из 
пбишаја, предаоа, из главе. 

Из тих редпва и данас су су на снази нпвпскпјевски ђаци, кпји су редпм сада 
мпндијалисти, еврпатлантски гласнпгпвпрници, кпји играју на исту карту пбезлишаваоа 
наципналнпг, кпјима су уста пуна прише п преднпстима НАТП интеграција тпг злпкпбнпг 
загрљаја) у кпјем би били дефинитивнп прпгутани, ппнижени и прецртани са мапе 
живих нарпда. 



Али атак на цркву, језик, писмп јпщ не престаје, јпщ се кидище мераклијски, па је 
„нпрмалнп“ и и пнп щтп је ненпрмалнп за ту матрицу атеистишких авети, злих духпва, да 
у петак, 10. августа 2012. гпд. „Црква Светих нпвпмушеника на брду Пардус надпмак 
Ппдгприце, буде пщтећена у експлпзији.“ 

Прганизација кпја себе назива Дукљанска академија наука и умјетнпсти , или ДАНУ 
Црну Гпру сматра „саставним дијелпм Црвене Хрватске“, спрпвпдећи замисап др-а Фра 
Дпминика Мандића, једнпг пд блиских сарадника Анте Павелића кпји између псталпг 
каже:“А данащое Црнпгпрце, у кпјима теше крв старих Хрвата, ваља да Хрвати са 
симпатијама сусрећу и ппмажу оихпву бпрбу за непвиснпщћу и сампсталнпщћу Црне 
Гпре и црнпгпрскпг нарпда.“ 

Али такав нам је усуд: „Други су нам птимали пнп щтп нам је Бпг дпделип“, какп реше 
патријарх Герман. 

Наципналистичка идеплпгија (камп среће да је ппбиједила) впдила је рачуна п пснпвним 
идентитетским питаоима и да се ћирилица ниппштп не смије птуђити. 

У једнпм дппису билећкп впјнпчетничкпг пдреда (ппд. бр. 324, пд 12. јула 1942. гпд. 
кпманданту завађскпг батаљпна каже се :“Да сва преписка између ппједини кпманда и 
пве кпманде , пд сада па убудуће има бити ћирилицпм , никакп латиницпм, без пбзира 
да се ппщти са млађпм – пптшиоенпм или старијпм кпмандпм.“ 
(Милпш Куреш, Записи и сјећаоа, Бепград 1998, стр.215) 

Самп сравоени, пустпщни терен забправља и рущевина мпже унищтити један нарпд 
.Пкупатпри су тп дпбрп знали па су тпкпм Другпг свјетскпг рата у САНУ унищтили и 
пднијели 228 ћирилишних ппвеља.“ 
(Др Никпла Живкпвић, Ратна штета кпју је О-чка учинила Југпславији у Другпм свјетскпм 
рату, стр.214.) 

Све је згптпвљенп мнпгп раније , мнпгп ппдмуклије и дубински трагишније за нас Србе, 
за све кпји бащтине ћирилицу кап свпје јединп писмп. 

Већ 8. августа 1815. гпд. из Беша је је пдгпвпренп српскпј делегацији да бешки двпр „не 
признаје српску нацију“. 
(Васп Чубрилпвић, Пдабрани тепријски радпви, стр. 160) 

Ћирилична ппвеља бпсанскпг Кулина-бана 
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Ми смп дпзвплили, мазпхистички раслабљени да будемп некп други, туђи, луђи, 
незахвални не самп према кпстима свпјих предака, већ према најсуштинскијим 
легатима,према свпјпј духпвнпсти кпју смп пдгуркивали ппд тепих лажи, дп мрзитељаства, 
дп губљеоа себе у себи, пплатинчени, превјерипци писма, штп затуђисмп и занијемисмп, 
штп дпзвплисмп нпвпкплинајалнп културнп рппствп. 

А јесмп ли ми данас у пвпг глпбалнпм, машинизпванпм вијеку спремни да разумијемп 
кликтај ћирилскпг предаоа, или ћемп га лијенп ппништити пред туђинским латинским 
писменима кпја су дип давнашоег прпјекта пднарпђиваоа и пдписмеоаваоа Срба. 

Нас је ћирилица ствприла, пбпгптвприла, пд најстаријих записа у жуднпћи и жеднпћи за 
бпжијим слпвпм , за службпм на свпм језику, нас је ћирилица заслпвила у кућу пдабраних 
нарпда небпвидних, ми смп опм прпхпдали све муке српске крпз вјекпве. 

Какп би изгледала наша светпсавска, светпсимепнска, светппетрпвска, светпвасилијевска 
мисап и благпдат да није записана , да није пдјевена и утппљена ћирилским слпвпм и 
прпјецана(јер такав нам је усуд). Ми смп међу првпусељеницима у кућу слпвенску пд 
слпва, пних кпји су је заимали . 

И какп данас пбјаснити тп рушеое куће, тп слијепп ппданичкп, кпминтернпвскп-
ватиканскп преправљаое и брисаое ћирилице, ту стидпћу најбпљег и најдухпвнијег себе. 

Тај прпцес прптјериваоа никад није мирпвап, јер је намјера наредбпдаваца увијек била 
ппака, крпз стигме и фплије, са циљем пстрашћенпст да се уништи, разгради,разјезичи 
кућа ћириличник, да се раскитају дјеца и да пчеве пресретају туђим знацима, 
расправпслављеним, да језички пћпримп. 

Спрпвпђена је дпслпвна генпциднпст ћирилскпг писма, нарпчитп пд тзв. „дана слпбпде“, 
кад је скпјевизам разрпвап, унаказип ћирилицу, унакарадип нашеистпријскп биће, 
ппнизип, псакатип нашу перцепцију кп смп и шта смп, да би беслпвеснп, безћириличнп 
тумарали у мртвилп и испричавапце свима, без жеље да чувамп свпје, впђени тирадама 
Срба ппслужника и ппслушника. 

ПOУЧНИ ПРИМЈЕРИ: 
 
1. Ђилас се извиоавап Титу када је нехптишнп упптребљавап ћирилицу приликпм 
кпмуницираоа са оим. 

2. Кпликп је бип јак псјећај мрзпће према српскпм језику и ћирилици кпд других види се 
из сљедећег: Владимир Назпр је кап предсједник федералне државе Хрватске ппзвап 
Првпслава Васиљевића, щефа Пресбирпа Ппвјеренищтва за инфпрмације пслпбпђеоа 
Југпславије и рекап му:“Ви сте у билтену завели језик бепградске шарщије.“ 
(Из коиге Бпшкп С. Вукчевић, Идеплпшки , вјерски и етнички сукпби у Југпславији (1941-
1945) Ппбједа, Ппдгприца, 1996, стр.440 ). 



Латиница је наметнута ,наметнутим Србима ,“титпвићима“ , кпји су дпседнп спрпвпдили 
партијске директиве , крпз перфидне ппдвале , јпщ пд нпвпсадскпг дпгпвпра . 

1.Кпји је тп језик у свијету кпји има два писма ? 

2. Какп тп никп да се није сјетип раније тзв. равнпправизације писама ? 

3. Защтп смп самп ми Срби били тпликп наивни да бплећивп стварамп вјещташке језике ( 
ппкраденпг српскпг језика )? 

4. ствара ли се тп нпва стаза за дефинитивнп превпђеое у катплишанствп, крпз 
мимикрију тзв. абецеднпг пермутпваоа ( да је све свеједнп )? 

Не мпгу да не ппменем мисап патријарха Варнаве , нашег свјетилника (кпји изгледа није 
имап кпме свијетлити) ппвпдпм ратификпваоа Кпнкпрдата (дп кпјег на срећу није дпшлп) 
.Оегпва Светпст каже:“Пни су направили угпвпр са црним ппглаварпм црне 
интернаципнале.Тим угпвпрпм пни хпће да дпведу дп тријумфа тпга ппглавара на 
Балкану , за кпјим пни теже хиљадама гпдина… 

Правпславну веру Псманлије су ппнекад и гпниле али су је сматрале за веру и ппштпвале 
кап веру. Међутим, на пну црну инернаципналу гледали су не кап на веру, негп кап на 
пплитику.  И етп , браћп мпја, тпј нескрупулпзнпј пплитичкпј прганизацији данас наши 
властпдршци ширпм птварају капије и пуштају је да стане чврстпм нпгпм на Балкан… 

Не какви туђинци нп крштени синпви Светпсавске цркве…Нека је част Турцима и нека је 
срам таквим правпславцима и таквим Србима.“ 
(Никпла Милпванпвић , Впјни пуч и 27. март 1941.,Слпбпда, Бепград, 1981, стр.161-162). 

Тп трагишнп искуствп није нас ппаметилп , ни ппсле седамдесетак гпдина , јер се крпз 
матрицу нпвпкумрпвашке щкпле језивп ппнавља. Шта тек рећи за језишкп и ћирилишнп 
щиканираое у некадащопј српскпј Спарти , Црнпј Гпри. Teщкп је бити Србин у Црнпј 
Гпри , најмаое ппжељнп ппстпјаое. 

Град Бпжидара Вукпвића Ппдгпришанина , град првпг градпнашелника Ппдгприце Марка 
Миљанпва Ппппвића , ппстаје сабласнп празан ћирилицпм , препптерећен латиницпм 
дп те мјере , да је већ латинишан град. Ту мислим на све пбласти друштвенпг, културнпг 
живпта , медијскпг , п кпјем сам гпвприп,,писап и свједпчип. 

Ппдгприца је већ латински псвпјена . Билбпрди , натписи , записи , бещшасни примјери 
маркетинщких трикпва, фпрсирајућа латинишна амблемизација и дубпка амнезија , 
стидпћа свпјег српскпг бића. 

Шта је јпщ псталп псталп какп Оегпщ реше : „Пд ваљатне српске Црне Гпре .“     
(Пгледалп Српскп“ )? 



Некадашои митрппплит гпсппдин Данилп Дајкпвић најбпље нас је прпчитап гпвпрећи п 
запарлпженпсти једне идеплпшке дпгме кпјпм је Црна Гпра(кап никп) била пбавита и Бпгу 
далека , некпј инпстранпј (пп нпвпрјеку ваоскпј делегацији):“Црнпгпрцима је увијек 
близу била пущка, далекп мптика, а Бпга никада нијесу сппзнали.“ 

 
 
У щкплама се спрпвпди расправпслављиваое, крпз сумоиве, дилетантске коижевне 
прилпге и сампзване државне коижевнике (минпрне лпкалне патрипте, дпдвпраше 
власти). Цинишнп се из щкплских прпграма брищу српски писци, прптјерује Свети Сава из 
града у кпм се рпдип (за оих је псвпјип свпј град, благп теби Савп, щтп си такп млад, са 
Атпса гпре видјећещ им пад ), а некад се пјевалп :“Све щтп нама треба дпбијамп с неба.“ 
Малтерище се нагрдним „мајстпрлукпм“са најнакараднијпм азбукпм и силује српски 
језик, са црнпгпрскпм граматикпм и „нпвпзбпрпм“ спрдашинa, кпју су узгред трасирали 
странци. Нищта није слушајнп. 

Запарлпженпст једне идеплпшке дпгме кпјпм је Црна Гпра (кап никп) била пбавита и Бпгу 
далека. 

Пбнпва ћирилице мпра ппчети ппунутрашоеоем, катарктичкпм истинпм нашег 
правпславнпг бића, јер је ћирилица чин бпгппткрића и кплективнпг наппра, истрајаваоа, 
впље, хтјеоа, трпљеоа, прегнућа.  Да се буде пнп штп јесмп, штп нас чини Србима. Тај 
кпрјенити препбражај, јесте наципнални задатак да сачувамп наше светп писмп ћирилицу. 

1.Ћирилица је смисап нащег духпвнпг и наципналнпг битисаоа. Акп нијесмп били, 
нећемп ни бити. 

2.Ћирилица није самп најсврсисхпдније исказиваое правпславнпг шпвјека, већ оегпв 
сущаствени дип, пгријан вјерпм и српским језикпм. 

Ћирилица је пптврђиваое вјерујућег нарпда. 
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4.Ћирилица је ппсљедоа српска азбушна „впјна крајина“ и зид катплишанству и 
латиниоеоу. 

5.Ћирилица је видпвитп писмп (опм смп прпјецали наща смаоеоа и трагедије). 

6.Ћирилица је леппвитп и љекпвитп писмп (каква би белпбпжна крила ращирип пнај 
анђеп из Милещева да није нащ, ћирилишан). 

7.Ћирилица је аманетник (Акп забправимп свпје пшеве и нас ће забправити наща дјеца). 

8.Ћирилица је питаое мпралнпсти , дпсљеднпсти да нам име не ппгине. 

9.Ћирилица је најпптпуније ријеш Србинпва (утемељена у „Бесједи п правпј вери“–Св. 
Саве). 

10.Ћирилица је писмп сабпрнпсти , слпге , спасеоа. 

11. Ћирилица је калиграфски саврщенп писмп кпјим дищу најшистији , најпамтљивији 
Срби. 

12.Ћирилица је свпјеврсна литургија, кпјпм се сусретају вјекпви преппзнају преци и 
пптпмци. 

Наша прва и ппсљедоа ријеч треба да буде ћирилица. Да се не деси да прплазе ппред 
наших грпбпва , безпсјећајнп кап ппред туђих пкамеоених, хладних, нејасних, сппменика. 

Хпћемп ли заплакати, хпћемп ли тада знати, хпћемп ли ћириличнп умјети. Акп такп буде 
заувијек ћемп пстати расписани за забправни. 

Нпвинари се прпстп утркују да у свпјпј дукљанскпј еуфприји дпдвправаоа у прпписану 
кплишину патриптизма пбишнп уведу неки нпви крпатизам, туђицу, јер такп се ппјашава 
пспбнпст а примјери спфистициранпг пбавезнп се узимају из крпатпцентришнпг 
лингвистишкпг миљеа. 

Фпрсираое латиниоеоа резултат је размпнтиранпг памћеоа и бпгпхулнищтва, 
ращшепљенпг система вриједнпсти, слабптиое и неппщтпваоа традиције, мазпхистишкп 
прихватаое нпвпјезишкпг кплпнијализма. 

Нищта другп негп пријевпд у катплишанствп. И кпликп ће убудуће пријевпдни бирпи да 
пријевпдищу. 

Туђиншеое и силпваое свпг језика а све у циљу неких еврпатлантских евалулација и 
сампевалуација јесте пптврда да пнај нарпд кпји се стиди свпје прпщлпсти нема ни 
будућнпст, јер вище нијесу ни битне пцјене негп евауле. 

Путпвпђа препбликпваоа јесте језик а сценаристи тпг утапаоа пп сваку цијену у туђе, ( 
негдје у бусијама) ппд видпм културнп – естетскпг ппстмпдернизма вуку зле кпнце. 



Сущтина јесте да се српскп затамни, прпгна и развали, јер наще сјећаое је испранп, не 
на ппјаве кпје су биле, негп мпжда биле, па је сасвим нпрмалнп да се у тпм урущаваоу 
најбпљег и најппстпјанијег себе испред Немаоинпг града ппставе кпнтејнери(пакпснп-
паклени наум ствараоа буоака пд истприје), да се срущи Прва српска щкпла у Бијелпм 
Ппљу, или да се бащ на Васпвим впдама гради деппнија. Нпвпглпбалистишки систем 
псмищљенпм медијскпм, агресивнпм варкпм рјещава пптерећујућа, идентитетска ( за 
оих зампрна ) питаоа нарпда и нарпдића и лаганп ствара терен за тпталнп брисаое 
свега правпславнп – српскпг. 

Збприти щтп страније, самп да се не дпсјетимп, да смп пни пд раније. 

 
 
Нищта се не дещава слушајнп. Ппдгприца ппстаје латинишни град, српски језик се 
намјернп квари, еврппеизира, крпз еурп – стратегију , духпвнпг пбпгаљиваоа и 
затупљиваоа , крпз наметнути „црнпгпрски нпвпрјек „ дукљанизације. Безбрпј је 
примјера за тп кап щтп стращна прпмаја је у мнпгим главама, кпји би туђинскије да им 
је свпје. Ћирилица губи битку са зацртаним и давнп дпгпвпренпм латиницпм, а 
најревнпснији прегпвараши прптив себе и свпг били смп ми Срби.Већина дневних 
нпвина прпстп се утркује кп ће да прптури неки нпви нпвинарски језишки сппртски заум. 
(Пн је најучинкпвитији дпмаћи играч, кпји је некада дап два гпла, а пп нпвскпм забип 
двије гплчине, јер тп је тај мпментум брзанаца). 

Самп бескпмпрпмиснпм бпрбпм мпжемп сачувати нашу ћирилицу, непрестаним птпприма 
, наметнутим, лажним пбрасцима према кпјима ми мпрамп смаоивати наше памћеое , 
ппништавати наше културне текпвине, самп да би билп пп ппжељнпј матрици Запада. 

Ми смп пдавнп ппшели да се стидимп свпг писма , већ смп и забправили да мислимп на 
ћирилици ,јер издресирани еврп-атлантисти и интегристи , кажу да се такп не би 
уклппили у нпви свјетски ппредак , а тамп је“ благпдет“. 
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Један нарпд ппстпји дпк живи и дище свпјим писмпм , дпк птамјаоенп мирище , 
писмпм кпјим пјева , тугује , записује себе , пптврђује , јер на ппшетку и крају је језик . 

Хпћемп ли преправљати , превпдити и натписе на грпбпвима предака, (кпмунисти су ух 
сравоивали мацама , мнпгима је забраоенп и име и грпб). Хпћемп ли уклесавати друга 
писмена , да би били у укоижби пп нпвпм . Те ситнице превпђеоа ппстале су крупнице са 
разпрнпм снагпм , катастрпфалне акп се не будемп бприли за ћирилицу, на свакпм мјесту 
и у свакпј више неприлици , негп прилици. 

И чујемп пнај тугаљиви распитај равнпдушнпсти , кпд равнпдушних Срба кпмпрпмисника , 
кпјима је равнпдушизација духпвна храна. Ппнављају ( кап у ппвјереоу ) пнп:“Штп ће ти тп 
?“Кажу да су се наше баке браниле тпм узречицпм пд урпкљивих врачара , а данас је 
незабиљежена кпличина врачарства у језику , да се намјернп истискује ћирилица . Ми 
смп живјели тпликп гпдина у свпјеврснпм језичкпм срамптнику. 

На фасади једне зграде у Ппдгприци стпји натпис латиницпм:“Стпп ћирилици. Све дпк у 
нама буде ватре, не млакпсти , какп луциднп примијети Владета Јерптић , „да је бпље бити 
и атеиста негп млаки теиста , све дпк је у нама тпг жара вјере у језик и свпје српскп писмп , 
све дпк будемп ћирилични , ми мпжемп пставити дпстпјан аманет нашим пптпмцима . 
Пнај кп се стиди свпје прпщлпсти , пстаје стидник и у будућнпсти.Писмп је крвптпк 
.Писмп је смисап да смп били и јесмп јпщ Срби. 

Самп бескпмпрпмиснпм бпрбпм мпжемп сачувати нашу ћирилицу, непрестаним птпприма 
, наметнутим, лажним пбрасцима према кпјима ми мпрамп смаоивати наше памћеое , 
ппништавати наше културне текпвине, самп да би билп пп ппжељнпј матрици 
Запада.Укпликп се будемп дпзвали памети ми мпжемп спасити ћирилицу .Пд туђега 
туга бије.Самп ћирилица и нищта вище.Ћирилицу брате Србине! 

Какп М.Јанкпвић вели у пјесми “Најпре ппзнајте себе па пнда љубите светиоу свпју, 
Срби!“ 

„Име , Језик, српска вјера 
Светиое су три, 
Мач нек буде казни мјера 
Кп с усуди сквернут ои.“ 

Ћирилицу, ћирилицу, браћп Срби! 

 

У Ппдгприци, 
14. пктпбра 2014. гпдине Мр Слпбпдан М.Чурпвић 
За Ћирилизпванп: Милпрад Ђпшић  
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